
OBEC REJDOVÁ, 049 26 REJDOVÁ 47 

IČO: 328 685 

 

Zápisnica zo  zasadania OZ v obci Rejdová konaného dňa 14.11.2025 
 

Program : podľa priloženej pozvánky 

Prítomní : podľa prezenčnej listiny 

 

1. Otvorenie, schválenie programu 

Zasadanie OZ otvorila starostka obce Mgr. Slávka Krišťáková. Oznámila, že  OZ je  spôsobilé 

rokovať a uznášať sa, nakoľko sa ho zúčastnili 4 poslanci. Mgr.Jana Mihóková a JUDr. 

Ondrej Hric /PN/ sa ospravedlnili zo zdravotných dôvodov. Mgr. Janka Polomská sa 

ospravedlnila z pracovných  dôvodov.  Starostka oboznámila poslancov s programom 

rokovania OZ, ktorý obdržali v pozvánke a vyzvala poslancov na prípadné doplnenia 

programu. Poslanci OZ nemali do programu žiadne doplnenia. Poslanci schválili program 

rokovania OZ v nasledovnom znení :  

 

1. Otvorenie zasadnutia, schválenie programu  

2. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice  

3. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadania OZ 

4. Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 

obyvateľov –  schválenie predloženia žiadosti vrátane povinného spolufinancovania 

5. Rezervný fond obce – prehľad o čerpaní a schválenie čerpania  

6. Fond na opravu vodovodu – prehľad o čerpaní a schválenie čerpania 

7. Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na rok 2026– OZ Hôra Rejdová  

8. Vysporiadanie pozemkov pod miestnou komunikáciou – Zadná cesta – informácia 

o vyhotovení geometrického plánu – I.etapa, schválenie ceny za výkup pozemkov 

9. Návrhy VZN o miestnych daniach a poplatkoch a VZN o miestnom poplatku za 

komunálne odpady a drobné stavebné odpady na rok 2026 – prejednanie 

10. Potvrdenie o určení maximálnej ceny vody vydanej URSO dňa 29.9.2025 – informácia 

a schválenie ceny vody od 1.10.2025 

11. Informácia o odovzdaní hasičského vozidla IVECO DAILY do majetku obce 

12. Diskusia 

13. Záver 

 

 

Hlasovanie :  

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :4 

Za :4 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Ing. E.Volfová/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 

2. Určenie zapisovateľa,  overovateľov zápisnice, návrhovej komisie 

 

Predsedajúci určil zapisovateľa , návrhovú komisiu a overovateľov zápisnice nasledovne : 

Zapisovateľ : I.Kolářová 

Overovatelia zápisnice : Ing. E. Volfová, Bc. J.Molčanová 

Návrhová komisia :  Ing. M.Ambruž,. M.Dovalovský 

 



Hlasovanie : 

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :4 

Za :4 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Ing. E.Volfová/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 

3. Kontrola uznesení z predchádzajúcich zasadaní OZ 

Starostka obce previedla kontrolu jednotlivých uznesení z predchádzajúcich zasadaní OZ. 

K uzneseniam, ktoré boli prijaté skonštatovala, že sú splnené. Poslanci zobrali kontrolu 

uznesení na vedomie. 

 

Hlasovanie :  

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :4 

Za :4 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Ing. E.Volfová/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

4.Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 

obyvateľov –  schválenie predloženia žiadosti vrátane povinného spolufinancovania 

 

Starostka informovala poslancov už na predchádzajúcom zasadaní OZ, že dna 3.9.2025 vydal 

Fond na podporu športu výzvu, ktorá je zameraná na Výstavbu, rekonštrukciu a modernizáciu 

športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov. Podobná výzva bola vyhlásená aj 

v letných mesiacoch, obec však nebola v tejto výzve úspešná. Keďže máme spracovaný 

rozpočet a jednoduchú projektovú dokumentáciu, starostka informovala, že by mala záujem 

uchádzať sa o finančný príspevok z tejto novej výzvy. Keďže maximálna možná výška 

príspevku môže byť až 200.000 €, starostka dala po konzultácii s poslancami OZ dopracovať 

do rozpočtu aj rekonštrukciu podlahy v telocvični. Tento výdavok nebol súčasťou pôvodného 

rozpočtu. Starostka informovala, že termín podávania žiadosti je  do 17.11.2025 

prostredníctvom elektronického systému. Starostka informovala poslancov, že projekt bude 

bodovo hodnotený a obec môže za splnenie jednotlivých kritérií získať väčší počet bodov. 

Príprava projektu bola konzultovaná aj s poslankyňou OZ Ing. Evou Volfovou, ktorá sa 

spracovaním žiadosti o NFP venuje v rámci svojej podnikateľskej činnosti. Z uvedeného 

dôvodu obec uskutočnila verejné obstarávanie na výber dodávateľa, keďže aj za  zrealizované 

VO je vyšší počet bodov. Starostka sa snažila žiadosť vypracovať tak, aby bolo bodové 

hodnotenie čo najvyššie. Jedným z kritérií je aj spoluúčasť obce. Minimálna spoluúčasť je 10 

% z celkových výdavkov čo by činilo sumu cca 20.000 €. Starostka v záujme získania vyššieho 

počtu bodov dala návrh na 15 % výšku spoluúčasti obce z celkových oprávnených výdavkov 

projektu t.j. 29910 €. Poslanci sa po diskusii k tomuto bodu programu zhodli na výške 

spoluúčasti 15 %. Poslanci schválili : 
1. Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, 
rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov na 
základe výzvy č.2025/001 Fondu na podporu športu na projekt s názvom „Modernizácia 
športovej infraštruktúry v obci Rejdová“ 
 

2. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 
prostriedkov z Fondu na podporu športu 
 

3. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 
minimálne 15% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu, t. j.  29.910,-  € 
 



4. Zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu Obce Rejdová.  

 

Hlasovanie :  

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :4 

Za :4 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Ing. E.Volfová/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

5.Rezervný fond obce – prehľad o čerpaní a schválenie čerpania  

 

Ekonómka obce pripravila pre poslancov prehľad o čerpaní rezervného fondu obce, ktoré bolo 

schválené na zasadnutí OZ dňa 25.6.2025. Nakoľko od uvedeného dátumu vznikli ďalšie 

výdavky, ktoré je možné čerpať z rezervného fondu, nakoľko sa jedná o kapitálové výdavky,  

ekonómka predložila poslancom nasledovný návrh :  

 

Návrh na schválenie výšky použitia finančných prostriedkov z rezervného fondu v celkovej 

výške  

5 500,- € na:  

 projekt Elektroinštalácia obecného úradu a kultúrneho domu bude podporený regionálnym 

príspevkom, avšak bude potrebné ho dofinancovať - navrhovaná výška 2 000,- €,  

 projektová dokumentácia na stavebné povolenie k projektu Zberný dvor vo výške 1 500,- €,  

 platené úroky z úveru k projektu Modernizácia vodovodu za mesiace 6-10/2025 vo výške 2 

000,- €.  

 

Úver bol splatený refundáciou podanej žiadosti o platbu na Poľnohospodársku platobnú 

agentúru v Bratislave. Finančné prostriedky vo výške 215 485,94 € boli pripísané na účet obce 

dňa 15.10.2025.  

 

 

 

 

Starostka informovala poslancov, že aj po schválení tejto sumy ostane v RF necelých 26.000 €. 

Poslanci OZ zobrali na vedomie informáciu o čerpaní finančných prostriedkov z RF obce ku 

dňu 31.10.2025.  

OZ schválilo čerpanie finančných prostriedkov z RF obce v celkovej výške 5500 € nasledovne 

: 

 

✓ projekt Elektroinštalácia obecného úradu a kultúrneho domu bude podporený regionálnym 

príspevkom, avšak bude potrebné ho dofinancovať - navrhovaná výška 2 000,- €,  

✓ projektová dokumentácia na stavebné povolenie k projektu Zberný dvor vo výške 1 500,- €,  

✓ platené úroky z úveru k projektu Modernizácia vodovodu za mesiace 6-10/2025 vo výške  

2 000,- €. 

Starostka tiež informovala poslancov, že obci bol schválený regionálny príspevok vo výške 

52.000 € na projekt elektroinštalácie OcÚ. Tým pádom sa obci vrátia vlastné zdroje vo výške 

20.000 €, ktoré vynaložila na rekonštrukciu elektriny a za zvyšok bude možné zakúpiť nové 

osvetlenie v celom objekte OcÚ a KD. 



 

Hlasovanie :  

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :4 

Za :4 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Ing. E.Volfová/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

6.Fond na opravu vodovodu – prehľad o čerpaní a schválenie čerpania 

 

Nakoľko obec Rejdová prevádzkuje verejný vodovod je povinná tvoriť fond na opravu 

vodovodu. Ekonómka obce predložila poslancom prehľad o čerpaní prostriedkov z uvedeného 

fondu. Čerpanie sa týkalo dofinancovania projektu „Modernizácia verejného vodovodu 

a revitalizácia zelene v obci Rejdová“ ktoré sa týkalo zvýšenia DPH z 20 % na 23 %. Keďže 

pri projekte vznikli ďalšie výdavky, ktoré vznikli na základe požiadavky obce,  je nutné tieto 

financie schváliť z uvedeného fondu. Jedná sa o sumu cca 2968 €. Uvedené výdavky vznikli 

nad rámec rozpočtu a boli spôsobené prácami navyše – zasypávanie rigola okolo cesty 

k cintorínu a jedálni ZŠ – materiál a práce, terénne úpravy za domom smútku – materiál a práce 

a terénne úpravy okolo jedálne ZŠ. 

Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie prehľad o čerpaní fin. prostriedkov fondu 

k 31.10.2025. 

OZ schaľuje čerpanie fin.prostriedkov z fondu na opravy vodovodu na kapitálové výdavky na 

spolufinancovanie projektu „Modernizácia verejného vodovodu a revitalizácia zelene v obci 

Rejdová“ vo výške 4.000 €.  

 

Hlasovanie :  

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :4 

Za :4 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Ing. E.Volfová/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

7.Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na rok 2026– OZ Hôra Rejdová  

 

OZ Hôra Rejdová podala žiadosť o dotáciu na svoju činnosť, ktorá je zameraná na uchovávanie 

kultúrneho dedičstva obce Rejdová a jej reprezentáciu navonok. Výška požadovanej dotácie je 

stanovená na sumu 2000 €. Starostka obce informovala poslancov, že žiadosť pred jej 

posudzovaním skontrolovala a konštatuje, že žiadosť splnila všetky obligatórne obsahové 

a formálne náležitosti v zmysle VZN č.6/2020. 

V zmysle predmetného VZN je starostka obce oprávnená schvaľovať len dotácie vo výške do 

300 €. Vyššia suma je v kompetencii obecného zastupiteľstva, z uvedeného dôvodu je 

predmetná žiadosť predložená na rokovanie a rozhodovanie obecnému zastupiteľstvu. 

Obecné zastupiteľstvo Obce Rejdová po prerokovaní bodu programu schvaľuje dotáciu pre 

OZ Hôra Rejdová so sídlom 049 26 Rejdová 47 na rok 2026 vo výške 2000 € v zmysle VZN 

č.6/2020 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu 

obce                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

 

Hlasovanie :  

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :4 

Za :4 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Ing. E.Volfová/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 



8.Vysporiadanie pozemkov pod miestnou komunikáciou – Zadná cesta – informácia 

o vyhotovení geometrického plánu – I.etapa, schválenie ceny za výkup pozemkov 

 

Starostka obce a Ing. Matej Ambruž, zástupca starostky informovali poslancov o vyhotovení 

GP na vysporiadanie pozemkov pod zadnou cestou. Tento zámer má obec už viacej rokov. 

V I.etape bol spracovaný GP na časť pozemkov od budovy OcÚ po stodolu Ing. Ambruža. 

Jedná sa celkom o 871 m2. GP bol spracovaný spoločnosťou Gemer Geodesy s.r.o. Rožňava. 

Jedná sa o veľký počet vlastníkov .- cca 100, s ktorými bude nutné uzatvárať kúpno-predajné 

zmluvy. Z uvedeného dôvodu je nutné stanoviť cenu za odkúpenie týchto pozemkov. Starostka 

navrhla schváliť rovnakú cenu za akú obec pozemky predáva, t.j. 6 € / 1 m2. Keďže na zasadnutí 

boli prítomní len 4 poslanci OZ dohodli sa, že uvedený bod bude odročený na ďalšie zasadnutie 

OZ.  

Hlasovanie :  

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :4 

Za :4 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Ing. E.Volfová/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.Návrhy VZN o miestnych daniach a poplatkoch a VZN o miestnom poplatku za 

komunálne odpady a drobné stavebné odpady na rok 2026 – prejednanie 

 

Starostka obce informovala poslancov, že obec musí zverejniť návrh VZN o miestnych daniach 

a poplatkoch. Keďže sa poplatok za KO zvyšoval minulý rok starostka navrhuje jeho výšku 

ponechať na rovnakej úrovni. Poslanec OZ Ing. Ambruž podotkol, že ceny za vývoz odpadu sa 

zvyšujú a je nutné zvyšovať aj poplatky. Robia tak skoro všetky samosprávy. Starostka uznala, 

že samosprávy poplatky zvyšujú. Poslanci sa dohodli, že na budúce zasadnutie OZ bude 

pripravené alternatívne návrhy na zvýšenie daní a poplatkov, ktorý poslanci následne 

odsúhlasia. Návrhy VZN budú vyvesené na pripomienkovanie občanom obce. Informáciu 

o potrebe prijatia VZN zobrali poslanci na vedomie. 

 

Hlasovanie :  

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :4 

Za :4 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Ing. E.Volfová/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

10.Potvrdenie o určení maximálnej ceny vody vydanej URSO dňa 29.9.2025 – 

informácia a schválenie ceny vody od 1.10.2025 

 

Starostka obce informovala poslancov, že ÚRSO Bratislava informovalo Obec Rejdovú , že s 

účinnosťou od 01. 01. 2025 s vyhláškou č. 394/2024 Z. z., ktorou sa zmenila vyhláška č. 



323/2022 Z.z.,  došlo v súlade s ustanovením § 11 ods. 4 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v 

sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov, k zmene jednozložkovej ceny na 

dvojzložkovú cenu. Z uvedeného dôvodu úrad od 01. 01. 2025 schvaľuje dvojzložkovú cenu 

zloženú z maximálnej fixnej zložky ceny v eurách za rok a maximálnej variabilnej zložky ceny 

v eurách na objemovú jednotku. 

Vzhľadom k tomu, nás URSO vyzvalo na predloženie oznámenia o cene vody. 

Dňa 22.9.2025 obec Rejdová predložila na URSO doklady k výpočtu dvojzložkovej ceny vody 

- oznámenie obce o cene, výpočet ceny a vyplnené prílohy k vyhláške č. 323/2022 Z. z.,. Cena 

sa prepočítava z nákladov predchádzajúceho roka, t.j. skutočných údajov za rok 2024, ktoré 

boli predložené úradu v máji 2025. 

URSO doručil dňa 29.9.2025 Potvrdenie o cene v ktorej určil výšku maximálnej pevnej 

a variabilnej zložky.  

 

ÚRSO schválil obci Rejdová celkovú cenu vo výške 0,6862 € / m3 , ktorá je rozdelená 

nasledovne :   

a/ výška fixnej zložky ceny za výrobu a dodávku pitnej vody verejným vodovodom : 
pre tarifnú skupinu T1 – 10 € / rok  

pre tarifnú skupinu T2 – 18 € / rok 

 

 

 

 

 

 

b/ výška  variabilnej zložky ceny za výrobu a dodávku pitnej vody verejným vodovodom -  

0,5578 € za 1 m3 . 

Poslanci OZ uvedené ceny hlasovaním jednohlasne schválili. 

 

Hlasovanie :  

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :4 

Za :4 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Ing. E.Volfová/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 

11.Informácia o odovzdaní hasičského vozidla IVECO DAILY do majetku obce 

 

Starostka obce informovala poslancov, že Ministerstvo vnútra SR previedlo bezodplatne do 

majetku obce hasičského vozidlo IVECO DAILLY. Obec ho mala doteraz v nájme, resp. 

výpožičke. Vozidlo slúži pre potreby DHZO.  

Z uvedeného dôvodu je obec povinná do 30 dní zaevidovať vozidlo na dopravnom inšpektoráte 

v Rožňave a uskutočniť technickú a emisnú kontrolu vozidla.  

Poslanci zobrali informáciu na vedomie. 

 

Hlasovanie :  

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :4 

Za :4 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Ing. E.Volfová/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

12. Diskusia 



 

Ing. Eva Volfová vzniesla v diskusii otázku k prevodu akcií VVS a.s. Podľa jej informácií je 

tento prevod spochybňovaný NKÚ a viacero obcí, ktoré sa do dlhopisového programu VVS a.s. 

zapojili vedie súdne spory. Keďže sa jedná aj o našu obec, starostka poznamenala, že o tejto 

situácii nemá vedomosť, ale určite ju preverí. 

 

 

 

 

13.Záver 

 

Starostka obce sa v závere poďakovala prítomným za účasť a zasadanie OZ ukončila. 

V Rejdovej, 14.11.2025 

 

Zapísala : I.Kolářová 

 

Overovatelia zápisnice 

Ing. Eva Volfová ......................... 

Bc. Jana Molčanová ...................... 

 

  Mgr. Slávka Krišťáková 

      Starostka obce 

 


